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D REQUERIMENTO Número /XI(

[g] PERGUNTA

Assunto: Pagamentoa defensoresoficiosos.. .

Destinatário: MinistrodaJustiça.

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

I - Considerandoqueo patrociniooficiosoé fundamentalparagarantiro acessoao Direitoaoscidadãos

maiscarenciados;

11- Considerandoque há cercade 5 mesesa estaparte,desdeOutubrode 2010,que a maiorpartedos

pagamentosa advogadosoficiososestãoem atraso,atingindo,em algunscasos,valoresna ordemdos€

10000,00euros;

11I- Considerandoqueo Estado,quandopagaraosadvogadosoficiosos,deverápagarjurosde mora

sobreasquantiasem dívida,emobediênciaaodispostona lei nO3/2010,de27deAbril;

IV- Considerandoaindaque a OrdemdosAdvogadosse queixarecorrentementede faltade interlocutor,

no MinistériodaJustiça,paratratardaquestãodos honoráriosem atrasodosadvogadosoficiosos;

Tendopresenteque:

Nostermosdodispostonoarfo 156°, alínead)daConstituição,é direitodosDeputados«requerere obter
do Governoou dosórgãosde qualquerentidadepúblicaos elementos,informaçõese publicaçõesoficiais
queconsideremúteisparao exercíciodo mandato»;

Nostermosdo arfo 155°, nO.3 da Constituiçãoe do arfo 12°,nO.3 do Estatutodos Deputados,«todasas

entidadespúblicasestãosujeitasao devergeralde cooperaçãocomos Deputadosno exerCíciodas suas
funçõesou porcausadelas»;

Nostermosdo dispostono arfo 229°,nO.1 do Regimentoda Assembleiada República,os requerimentos

apresentadospelos Deputadossãotramitadospor intermédiodo Presidenteda Assembleiada República

com destino à entidaderequerida,tendo esta o dever de responderconformeo dispostono n°. 3 do
mesmopreceito;

Expeça-se

Publique-se
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<lSecretárida Mesa
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o Deputadodo CDS/PartidoPopularabaixo-assinadovemporestemeioperguntarao SenhorMinistroda

Justiça,por intermédiodeVossaExcelência,nostermose fundamentosqueantecedem,o seguinte:

a) Aquantoascendeo valordoshonoráriosematrasorespeitantesaadvogadosoficiosos?
b) Qualovalordosjurosdemoradevidos,nostermosdaLeinO3/2010,de27deAbril?
c) Quandopretendeo Estadopagarestasquantiasemdívida?

d) Qualo númerodeadvogadosquesão,nestemomento,credoresdoEstadoporviadopatrocínio
oficioso?

Paláciode SãoBento,31de Marçode2011.

Deputado(a)s:

(NunoMagalhães) (FilipeLobod'Ávila)


